
 

 

DOM ZA STARIJE OSOBE PAZIN - informacije 

26.6.2024.  
 

 

Radi opovrgavanja dezinformacija i radi veće jasnoće po pitanju otvaranja Doma za starije osobe u 

Pazinu javnosti na uvid dajemo argumentirane i provjerljive informacije vezane za, cijenu, 

sufinanciranje i tijek otvaranja, odnosno popunjavanje Doma potrebnom radnom snagom.  

 

NAJPRIJE OSNOVNE INFORMACIJE 

 

Dom za starije osobe može smjestiti 52 korisnika koji će koristiti njegu 1. stupnja (stambeni dio) ili 

pojačanu njegu 2., 3. i 4. stupnja njege za koje je, ovisno o stupnju, potreban veći broj njegovateljica 

i medicinskog kadra. Za sve njih potrebno je zaposliti 36 osoba.  

 

Broj sufinanciranih mjesta u Domu za stanovnike s područja Grada Pazina je 32, a ostalih 20 

mjesta raspodijelit će se po drugoj listi i na nju će se moći prijaviti i oni s prebivalištem izvan Pazina. 

Za upis korisnika primjenjuje se Pravilnik o prijmu i otpustu korisnika (objavljen na: 

https://dompazin.hr/kontakt/upisi-u-dom/) u kojemu je propisano vođenje dviju zasebnih listi čekanja. 

 

Sukladno tome, Grad Pazin sufinancirat će svoje korisnike, dok će ostale korisnike potencijalno 

sufinancirati općine ili gradovi iz kojih dolaze.  

 

Godišnji proračun Doma za starije koji uključuje projekciju svih godišnjih troškova rada Doma 

(radna snaga, režije, hrana, medicinski materijal itd.) iznosi 1.080.983,85 eura. 

 

Dom u Pazinu, kao ni domovi u Labinu, Buzetu, Umagu, Poreču, nisu domovi koje sufinancira 

država, već je njihov financijski teret u potpunosti pao na korisnike i jedinice lokalne samouprave.  

 

Kad se ukupni godišnji troškovi Doma za starije Pazin podijele na 52 korisnika, dobiva se prosječna 

ekonomska cijena po korisniku od 1.732,35 eura mjesečno (slično kao u Labinu). Za korisnike 

prvog stupnja usluge (stambeni dio) cijena iznosi od 1.300,00 eura (dvokrevetna soba) do 1.690,00 

eura (jednokrevetna soba). Za korisnike IV. stupnja usluge (najveći stupanj njege) cijena smještaja 

u dvokrevetnoj sobi iznosi 1.900,00 eura, a u jednokrevetnoj 1.950,00 eura, sve sukladno Odluci o 

cijenama usluga smještaja objavljenoj na: https://dompazin.hr/kontakt/upisi-u-dom/. 

Grad Pazin namjerava sufinancirati 30% troškova korisnicima s područja Grada Pazina što će biti 

objašnjeno malo kasnije.  

 

SITUACIJA S RADNOM SNAGOM - POMOGNITE NAM! 

 

Posljednjih godina sve je poskupilo, uključujući i radnu snagu koje nema dovoljno na tržištu rada. 

Brojni objavljeni natječaji posljednjih mjeseci rezultirali su s 50 postotnim popunjavanjem potrebne 

radne snage Doma za starije Pazin.  

 

Radna je snaga, a posebice zdravstveni radnici, posljednjih više od deset godina naveliko odlazila 

iz Hrvatske. Jedan dio radne snage odlio se u turizam. Posljedice upravljanja razvojem Hrvatske  i 

Istre odražavaju se kroz nedostatak radne snage u svakoj sredini Hrvatske i u svakom sektoru i 

svakoj djelatnosti. Pada razina javnih usluga, a lokalne zajednice mogu pronalaziti flastere, ali ne i 
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samostalno riješiti ove posljedice. U cijeloj Istri nedostaje zdravstvenih radnika, a neke ustanove 

rade ispod minimalno potrebnog broja radnika što se javno ne problematizira jer se na svim razinama 

sustav pokušava održavati barem prividno funkcionalnim, samo je pitanje do kad.  

 

Dakle, Dom za starije u Pazinu, nije ni otvoren za korisnike, a već je bilo potrebno ponovo podizati 

plaće radi privlačenja radne snage. Novi natječaji za zapošljavanje otvoreni su 17. lipnja 2024., a 

dostupni su na sljedećoj poveznici: https://dompazin.hr/natjecaji/,. Rok za prijavu zainteresiranih 

kandidata prema trenutno raspisanim natječajima je do 17. srpnja 2024. u 12:00 sati, pa ujedno 

molimo sve zainteresirane da se jave na natječaj, a da se o plaćama i uvjetima dodatno raspitaju u 

Domu, posebice oko tečaja za njegovateljice koji ćemo financirati.  

Bez zajedničke suradnje nećemo moći do radne snage, ni do otvaranja Doma.  

 

Svi koji žele stupiti u radni odnos nakon turističke sezone (u razdoblju od 1.9. do 15.10.), neka 

se prijave za natječaje koji su tijeku! Dođite raditi u Pazin! 

 

KAD ĆE KORISNICI MOĆI PREDATI PRIJAVE? DO 26. SRPNJA! 

 

Javni poziv za podnošenje prijava za smještaj korisnika se, sukladno održanoj sjednici 

Upravnog vijeća Doma od 21. lipnja i danoj suglasnosti, otvara u srijedu 26. lipnja 2024. godine, a 

bit će otvoren do 26. srpnja 2024.  

Odluka o raspisivanju javnog poziva nalazi se na: https://dompazin.hr/wp-

content/uploads/2024/06/Odluka-o-raspisivanju-poziva.pdf objavljena u dijelu: 

https://dompazin.hr/kontakt/upisi-u-dom/  

 

KOLIKO ĆE BITI SUFINANCIRANJE KORISNIKA?  

ŠTO GRAD PAZIN ČINI ZA OSOBE STARIJE ŽIVOTNE DOBI? 

 

Na sjednici Gradskog vijeća 1.7. 2024. na rasporedu je Odluka o sufinanciranju troškova usluge 

smještaja korisnika u Domu za starije osobe Pazina.  

 

Kako smo do nje došli? 

Na javnom savjetovanju u trajanu od 30 dana, odnosno od 30. 4. do 30. 5. 2024. godine, bio je  

Prijedlog odluke o sufinanciranju koji se temeljio na modelima Labina i Umaga, a gradirao je 

sufinanciranje od 60% za one s najmanjim mirovinama do 10% za one s najvišim mirovinama.  

 

Javno savjetovanje je proces (procedura) tijekom kojeg se neki dokument javno objavljuje ne bi li se 

od zainteresirane javnosti dobili komentari i prijedlozi, a potom izradio konačan prijedlog za Gradsko 

vijeće.  

 

Tijekom procesa javnog savjetovanja, gradonačelnica je provela i usmene konzultacije s 

predsjednicima obiju udruga umirovljenika na kojima je zajednički usuglašeno da je bolji model 

jednakog sufinanciranja svih korisnika jer je razlika među mirovinama premala u odnosu na prevelike 

raspone sufinanciranja. I najveće mirovine premale su za samo 10% sufinanciranja, a ukupan 

imovinski status korisnika najčešće nije vezan samo za visinu mirovina. Gradonačelnica je pozvala 

udruge da se pismeno očituju na javno savjetovanje.  

 

Na javnom savjetovanju nije se očitovala niti jedna politička stranka ili udruga, javio se jedan 

građanin koji je negodovao oko predloženog modela upravo zbog umirovljenika s višim mirovinama, 
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a potom je predsjednica Gradskog vijeća zadnjeg dana savjetovanja uputila prijedlog usuglašen s 

udrugama, a to je da svaki korisnik s područja Grada Pazina bude jednako sufinanciran.  

 

Osigurana sredstva u vrlo opterećenom proračunu Grada Pazin Prijedlog dozvoljavaju da to 

bude iznos od 30%.  

 

U prosjeku to će značiti da će svaki korisnik biti sufinciran iz proračuna godišnje s 7.500 eura, 

iako će za neke korisnike to biti manje, a za neke više, ovisno o stupnju njege i cijeni.  

Tako će svaki pojedini korisnik, ovisno o stupnju njege i cijeni, dobiti između 390,00 i 585,00 eura 

proračunskih sredstava mjesečno, neovisno o visini mirovine.  

 

Grad Pazin u ovom trenutku nije u mogućnosti izdvojiti veći postotak sufinanciranja iz tri 

razloga:  

 

1. Ionako će morati osigurati dodatna sredstva za Dom:  

 

Dom nije započeo s radom i kad započne pojavit će se uštimavanje i dodatni skriveni troškovi iz 

prakse za koje će biti potrebno pronaći sredstva u proračunu (kao što je to i u drugim gradovima u 

kojima ustanova započinje s radom). Najtočniji proračun Doma saznat će se tek nakon što Dom za 

starije bude godinu dana radio u punom pogonu. Stoga ga je potrebno što prije otvoriti te planirati 

dodatna sredstva u proračunu za 2025.  

 

2. Proračun čine i drugi korisnici i prava:  

 

Proračun Grada Pazina opterećen je i velikim iznosima za sufinanciranje vrtića, odnosno usluge za 

roditelje i najmlađe, kako bi djeca mogla imati potpunu skrb dok roditelji rade i pune proračun 

porezima iz plaća iz kojih se sufinancira i skrb za starije. Grad Pazin već upisuje svu djecu vrtićke 

dobi koja trebaju vrtić, a do kraja godine će moći upisati i svu djecu jasličke dobi!  

Za razliku od drugih gradova, Grad Pazin mora pokrivati manjak škole zbog velikih troškova prijevoza 

djece kroz čak 18 linija. Iz proračuna izdvaja i sufinancira zdravstvo, vatrogastvo i civilnu zaštitu, 

financira rad ustanova u kulturi i obrazovanju, sport, udruge i cjelokupno funkcioniranje Grada. Plaće 

u sustavu više su puta svima povećavane kako ne bi došlo do urušavanja javnih usluga. Grad u ovoj 

godini sufinancira kredite za Kaštijun (21.418,00 eur), bolnicu u Rovinju (6.500,00 eur) te otplaćuje 

kredite za izgradnju dvorane (101.953,00 eur), Doma za starije (168.780,00 eur), dječijeg vrtića 

(153.333,00 eur), modernizaciju javne rasvjete (70.559,00 eur) i ceste u poduzetničkoj zoni 

(44.309,00 eur), što za kredite na godišnjoj razini iznosi ukupno 566.852,00 eura. Nigdje previše, 

svuda premalo, ali ako se negdje dodaje, negdje se treba oduzeti, uzeti, umanjiti, ugasiti… 

 

3. Skrb o starijim osobama uključuje i niz drugih prava za širi broj umirovljenika: 

 

U području skrbi za starije osobe, Grad Pazin financira ili sufinancira:  

- kredit za Dom za starije u iznosu od 168.780,00 eura godišnje. Kredit se otplaćuje do 2038. 

godine (još 15 godina), 

- pomoć u kući za 34 korisnika iz Pazina u iznosu od 36.200,00 eura godišnje,  

- poludnevni boravak za 32 korisnika u iznosu od 34.400,00 eura godišnje,  

- besplatan prijevoz za 50 korisnika u iznosu od 3.300,00 eura godišnje,  



 

 

- umirovljenicima s područja Grada Pazina s nižim mjesečnim prihodima sufinancira se 50% 

troškova police dopunskog ZO pri HZZO-uu iznosu od 55,74 eura po korisniku, za što je 

osigurano 15.000,00 eura,  

- rad Udruge sindikata umirovljenika Hrvatske Pazin u iznosu od 4.200,00 eura, 

- rad Udruge umirovljenika Pazinštine u iznosu od 1.800,00 eura. 

- jednokratne novčane potpore osobama bez prihoda starijim od 65 g. i umirovljenicima s nižim 

prihodima - planirano 15.244,00 eura, (u 2023.g. bilo 188 korisnika), 

- Dom za starije osobe Novigrad - sufinanciranje rada odjela za alzheimerove i druge demencije - 

2.000,00 eura, 

- IDZ- adaptacija dijela prostora stacionara - planirano u 2024.g. 6.500,00 eura. 

- Pored navedenog, Grad Pazin starijim osobama s nižim prihodima priznaje pravo na naknadu za 

troškove stanovanja, razne jednokratne novčane pomoći, pakete uoči Uskrsa i Božića. 

 

U ovoj godini to je ukupno 373.424,00 proračunskih direktno i samo za starije osobe, dok će 

u sljedećoj godini kad Dom bude u punom pogonu, ta sredstva premašiti 500.000,00 eura, što 

će biti više od 10% svih poreznih prihoda Grada Pazina.  

 

Grad Pazin ima sve funkcije velikog grada (koje neki susjedni gradovi nemaju), ali mali broj 

stanovnika i mali broj osoba koje pune proračun. Prihodi Pazina nisu prihodi obale. U ovom trenutku 

si Grad Pazin ne može priuštiti veće sufinanciranje Doma za starije bez narušavanja drugih prava ili 

korisnika proračuna. 

 

ZAKLJUČNO - ZAJEDNO DO KVALITETNO FUNKCIONALNOG DOMA! 

 

Potrebno je što prije Dom staviti u funkciju. Starije osobe koje ne mogu više skrbiti o sebi i obitelji 

koje njeguju starije osobe koje se ne mogu skrbiti o sebi znaju što im je prioritet, a to svakako nije 

stranačko rječkanje.  

Nakon godinu dana rada Doma bit ćemo pametniji, proračun će biti iskustven i realniji, a evaluirat će 

se i zadovoljstvo korisnika Doma i njihovih obitelji. Svaki vid unaprjeđenja dostupnosti usluge bit će 

razmotren ne gubeći iz vida važnost financijske održivosti Doma jer jedino to je jamac da će Dom 

biti mjesto zadovoljnih ljudi i njihovih obitelji. 

 

 

PREGLED MODELA SUFINANCIRANJA KORISNIKA U GRADSKIM DOMOVIMA U ISTRI 

 

POREČ 

 

Cjenik i odluka o sufinanciranju se na web stranicama ne mogu pronaći.  

 

 

UMAG 

 

Starije i nemoćne osobe s prebivalištem na području Grada Umaga te stranci i osobe bez 

državljanstva s odobrenim boravkom na području Grada u neprekidnom trajanju od najmanje  pet 

(5) godina prije dana podnošenja zahtjeva, smještene u Domu za starije i nemoćne osobe “Atilio 

Gamboc” Umag, mogu ostvariti mjesečnu potporu za podmirenje dijela troškova smještaja u 

sljedećim iznosima: 



 

 

1. korisnici čiji prosječni mjesečni prihodi u posljednja tri mjeseca prije podnošenja zahtjeva iznose 

do 300,00 € mogu ostvariti potporu u iznosu od 55 % osnovne cijene smještaja 

2. korisnici čiji prosječni mjesečni prihodi u posljednja tri mjeseca prije podnošenja zahtjeva iznose 

od 300,01 € do 550,00 € mogu ostvariti potporu u iznosu 40 % osnovne cijene smještaja 

3. korisnici čiji prosječni mjesečni prihodi u posljednja tri mjeseca prije podnošenja zahtjeva iznose 

od 550,01 € do 800,00 € mogu ostvariti potporu u iznosu 30 % osnovne cijene smještaja 

4. korisnici čiji prosječni mjesečni prihodi u posljednja tri mjeseca prije podnošenja zahtjeva iznose 

od 800,01 € do 1.000,00 € mogu ostvariti potporu u iznosu 10% osnovne cijene smještaja. 

 

Smještaj u apartmanu Doma kao i druge dodatne usluge koje korisnici budu koristili u Domu, ne 

subvencioniraju se. Mogućnost na potporu ne mogu ostvariti osobe koje su s trećima potpisale 

ugovor o dosmrtnom/doživotnom uzdržavanju. 

 

Na web stranicama dostupan cjenik usluga (s kraja 2022. godine), prikazuje da se cijene u 

Umagu kreću se od 900 do 1700 eura mjesečno, no to je cijena bez dodatnih usluga. Primjerice, 

pod "dodatak za brigu o zdravlju korisnika”, ovisno o stupnju potrebe, naplaćuje se dnevno do 14,00 

eura za korisnike s demencijom, što iznosi preko 400 eura mjesečno. 

 

 

LABIN 

 

Korisnici su hrvatski državljani koji imaju prebivalište na području Grada Labina najmanje 5 godina 

kojima se sufinancira 

1. 55 % cijene smještaja i njege za korisnike čiji prihod iznosi od 0,00 do 400,00 eura mjesečno 

2. 50% cijene smještaja i njege za korisnike čiji prihod iznosi od 400,01 do 650,00 eura mjesečno 

3. 30% cijene smještaja i njege za korisnike čiji prihod iznosi od 650,01 do 800,00 eura mjesečno 

4. 10% cijene smještaja i njege za korisnike čiji prihod iznosi više od 800,01 eura mjesečno. 

 

Osobe koje imaju zaključen ugovor o doživotnom ili dosmrtnom uzdržavanju, na temelju kojih 

davatelji uzdržavanja postaju vlasnici njihove pokretne i nepokretne imovine za njihova života ili 

nakon smrti, nemaju pravo na sufinanciranje troškova usluga smještaja. Korisnici Doma smješteni u 

apartmanu Doma nemaju pravo na sufinanciranje troškova usluga smještaja. Korisnici Doma, dužni 

su, nakon umanjenja cijene smještaja preostali dio cijene smještaja plaćati sami. 

Cijena usluge kreće se od 1300 do 3000 eura.  

 

BUZET 

 

Nema posebnu odluku o sufinanciranju Doma. U tijeku je izrada novog Pravilnika o prijemu i otpustu 

korisnika Doma u kojemu će biti definirani kriteriji sufinanciranja. Iznos sufinanciranja bit će definiran 

odlukom o cijenama, a prijedlog je da sufinanciranje bude 50% ekonomske cijene.  

 

Ekonomska cijena mjesta u Domu za starije u Buzetu u koju nisu uračunati dodatni troškovi 

pojačanje njege i smještaja u jedno i dvokrevetnim sobama koji je skuplji) u ovom trenutku, prema 

dostupnim podacima na web stranicama, iznosi 1122 eura. To znači da bi iznos sufinanciranja po 

korisniku bio 561 eur.  

 

 

 



 

 

PAZIN 

 

Model koji je upućen na javno savjetovanje 

 

Korisnici su hrvatski državljani osobe starije dobi (iznad 65 godina starosti) koji imaju prebivalište na 

području Grada Pazina najmanje 5 godina prije podnošenja Zahtjeva za sufinanciranje.  

Smještaj korisnika sufinancirat će se prema slijedećim kriterijima: 

- 60 % osnovne cijene smještaja za korisnike čiji prihod u posljednja tri mjeseca prije podnošenja 

zahtjeva iznosi od 0,00 do 270,00 eura mjesečno 

- 55% osnovne cijene smještaja za korisnike čiji prihod u posljednja tri mjeseca prije podnošenja 

zahtjeva iznosi od 270,01 do 400,00 eura mjesečno 

- 45% osnovne cijene smještaja za korisnike čiji prihod u posljednja tri mjeseca prije podnošenja 

zahtjeva iznosi od 400,01 do 650,00 eura mjesečno 

- 30% osnovne cijene smještaja za korisnike čiji prihod u posljednja tri mjeseca prije podnošenja 

zahtjeva iznosi od 650,01 do 800,00 eura mjesečno 

- 10% osnovne cijene smještaja za korisnike čiji prihod u posljednja tri mjeseca prije podnošenja 

zahtjeva iznosi više od 800,01 eura mjesečno. 

Pod prihodom smatra se ukupan iznos prosječnih mjesečnih primitaka korisnika isplaćenih u tri (3) 

mjeseca koji prethode mjesecu u kojem je podnesen Zahtjev za ostvarivanje prava, a čine ga sva 

novčana sredstva ostvarena po osnovi rada, mirovine, primitaka od imovine ili na neki drugi način, 

primjerice primitak od udjela u kapitalu, kamate od štednje i sl. ostvaren u tuzemstvu i inozemstvu, 

umanjen za iznos uplaćenog poreza i prireza. Osobe koje imaju zaključen ugovor o doživotnom ili 

dosmrtnom uzdržavanju nemaju pravo na sufinanciranje troškova usluga smještaja. 

 

Ovaj model izrazito je naklonjen prema umirovljenicima s manjim mirovinama, bez obzira na 

njihovu preostalu imenovinu, a diskriminativan prema umirovljenicima s većim mirovinama, 

bez obzira na njihovu preostalu imovinu. Nije dobio podršku na konzultacijama s 

predstavnicima umirovljeničkih udruga.  

 

Model koji je predložen na javnom savjetovanju, prihvaćen i upućen na Gradsko vijeće 

 

Korisnici su hrvatski državljani, osobe starije dobi (iznad 65 godina starosti) koji imaju prebivalište 

na području Grada Pazina najmanje 5 godina prije podnošenja Zahtjeva za sufinanciranje. Smještaj 

korisnika sufinancirat će se proračunskim sredstvima Grada u iznosu od 30% cijene usluge 

smještaja korisnika u Domu prema Odluci o cijenama usluga smještaja korisnika u Domu za starije 

osobe Pazin https://dompazin.hr/wp-content/uploads/2024/06/Odluka-o-cijenama-usluga-

smjestaja.pdf. Osobe koje imaju zaključen ugovor o doživotnom ili dosmrtnom uzdržavanju nemaju 

pravo na sufinanciranje troškova usluga smještaja. 

 

U prosjeku to će znači da će svaki korisnik biti sufinciran iz proračuna godišnje s 7.500 eura, 

iako će za neke korisnike to biti manje, a za neke više, ovisno o stupnju njege i cijeni.  

Tako će svaki pojedini korisnik dobiti u prosjeku 572,00 eura mjesečno, odnosno - ovisno o 

stupnju njege i cijeni . između 390,00 i 585,00 eura proračunskih sredstava mjesečno, 

neovisno o visini mirovine. Bolje je sufinanciranje temeljiti na postotku, nego na fiksnom 

iznosu, jer se na taj način, u slučaju povećanja cijena, i iznos sufinanciranja automatski 

podiže.  

https://dompazin.hr/wp-content/uploads/2024/06/Odluka-o-cijenama-usluga-smjestaja.pdf
https://dompazin.hr/wp-content/uploads/2024/06/Odluka-o-cijenama-usluga-smjestaja.pdf

